

美寶莊園 / May 12, 2011 10:56AM

[Re: 蝶舞翩翩](#)

請問您這是參與第二屆「蛹化蝶」徵文比賽的文章嗎？看起來文章是以國中組「人物素描」為題，但您把文章公佈於中年級組，不曉得是不是有誤會呢？中年級組的題目是「垃圾」喔。

不過，非常感謝您的分享。

Edited 1 time(s). Last edit at 05/12/2011 10:57AM by 美寶莊園.

---

eileen98 / May 12, 2011 10:39AM

[蝶舞翩翩](#)

像一隻隻輕盈的蝴蝶，台上一群年紀已不輕的舞者，以十足的信心，在充滿音樂的美麗花園中，不斷的旋轉、點舞、華麗的服飾、甜美的笑容、曼妙的舞姿，讓所有的觀眾與之沉醉。

性感的音樂迴盪在我耳中，映入我眼簾的是一群上了年紀的老媽媽，穿著運動服在認真地跟著社慶老師帶動她們年邁的舞步，「一二三四，二二三……，媽媽，肚子有瘦小一點囉！陳嫂，今天跳得還不錯囉！劉姨，孩子又長高了啦！」舞蹈老師仔細的檢查她們的動作，絲毫都不馬虎，偶爾的一句讚美就像是一道神奇的魔法，讓原本從滿臉月印痕跡，滿臉紅色的婦人光采。

每天清早，在我前去搭乘校車的路上，都會經過「媽媽舞蹈教室」，我總認為我已是很早的，但那些媽媽們老早就開始跳舞，她們看到我總會親切地向我打招呼，她們的臉上總是堆滿著笑容，並熱誠的邀請我去參加她們的下一場社慶舞蹈比賽。我不知道她們從何時開始跳舞，也不知她們跳到何時停止，但我相信，這一定不是個虛傳即可達到。

千萬別因年紀而小看她們，他們有著比小孩更活潑的心，有著比青少年更好的體力，有著比青年對夢想的執著。是誰認為老媽媽就不能跳社慶舞？是誰認定有誰到說年紀到了，就沒有展現自己的美好的機會？

人生沒有所謂的限制存在，都只有人因為自己缺乏信心，在還未嘗試前就認為自己沒有機會、毫無希望等。看了這些老媽媽們的表演，我們這些不該嘗試，只會抱怨的年輕人是否應感到慚愧？我們有著年輕這歲大的年輕，有體力、有時間，為何機會來了還不勇敢嘗試？不要小看自己，因為自己有所無限的可能，「天下無難事，只怕有心人」這難道不是我們原本就該知道的道理？

在一串優美的音樂中，台上的舞者緩緩的旋轉，她們沒有高超的舞技，也沒有千姿百媚的容貌，但就像海倫凱特所說的：「信心是命運的主宰。」因為她們有信心，所以她們輕鬆的掌握了自己的命運，讓自己在人生的舞台上，散發出比別人耀眼的光采。

---